
 

 1 

Tevékenységi terv 
Patent Egyesület – 2009 

 
A Patent Egyesület 2009-re tervezett tevékenységei két fő célcsoportjával kapcsolatban 
nyilvánulnak meg. Így a tervezett tevékenységek vagy a nők elleni vagy az LMBT emberek 
elleni erőszak és diszkrimináció leküzdését célozzák. 

Nők elleni er őszak és diszkrimináció 

Jogsegély, integrált ellátás és stratégiai peresked és 
Folytatjuk a jogsegélyszolgálat működtetését, amely az előző évekhez hasonlóan esetenként 
szociális munkás vagy pszichológus bevonásával integrált szolgáltatást nyújt az ügyfeleknek. 
Főleg azokban az esetekben nyújtunk komolyabb jogi segítséget (személyes konzultáció, jogi 
képviselet, iratok készítése), amelyek a jog fejlesztése szempontjából stratégiai fontosságúnak 
tűntek. Fenntartjuk a telefonos jogsegély-szolgáltatást, amely szerdánként 16:00–18:00 között 
üzemel, és amelyen keresztül a stratégiai pereskedés ügyfelei jelentkeznek. 
 
A korábbiakhoz képes fejlesztjük a jogsegélyt. A jogsegély vezetője mellett egy fő jogász 
gyakornokot foglalkoztatunk, illetve további gyakornokok bevonását tervezzük önkéntes 
alapon, vagy az Országos Foglalkoztatási Alapítvány támogatásával. 

Szakmaközi diskurzus a családon belüli er őszak megfelel ő kezelésér ől 
2008-ban olyan munkacsoportot hoztunk létre, amelynek célja, hogy ajánlásokat fogalmazzon 
meg az igazságszolgáltatási és segítő szakmák számára arról, hogy mi a családon belüli 
erőszakot hogyan kell kezelni. 2009-ben a munkacsoport abban tagjait támogatjuk, hogy a 
családon belüli erőszak szempontjából releváns területekről ismeretterjesztő anyagokat, 
szakcikkeket jelentessenek meg, illetve kutatásokat, irodalmi áttekintéseket végezzenek azzal 
a céllal, hogy szakmájuk felé közvetítsék a családon belüli erőszak kezelésének bevált 
módszereit. Ezekhez kutatásokat végzünk, háttéranyagokat állítunk össze. 
 
Valamint a munkacsoporton belül megkezdjük egyes területeken az ajánlások 
megfogalmazását. 
 
Ezen kívül eljárunk minden e témát érintő szakmai összejövetelre, fórumra. 

Figyelemfelkelt ő kampány a családon belüli er őszakról 
Olyan kreatív médiamegjelenéseket, utcai akciókat tervezünk, amelyek elősegítik a családon 
belüli erőszakról szóló tudatosság növekedését a lakosság körében. Emellett internetes 
videókat készítünk a családon belülie erőszak alapkérdéseiről, valamint egyes a szakmákat 
érintő vetületeiről. 

Lobbizás a családon belüli er őszakot megfelel ően kezelő törvényekért 
Folytatjuk azt a munkát, amely eseti jelleggel véleményezi azokat a jogszabály-tervezteket, 
amelyek hatással vannak erre a szakterületre. Célunk, hogy hozzászóljunk minden releváns 
jogszabály-tervezethez. Ennek során felhasználjuk a korábbi CEDAW-árnyékjelentés és a 
jelentéssel kapcsolatban Magyarország számára született ajánlások szövegét és a 
munkacsoport által létrehozott ajánlásokat. 
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Kutatás 
2009 második felében tervezzük kutatni a szociális munkások családon belüli erőszakkal 
kapcsolatos gyakorlatát úgy, hogy szociális munkásokkal, anyaotthonok, átmeneti szállások 
és egyéb intézmények munkatársaival, valamint áldozatokkal készítünk interjúkat. A kutatás 
eredményeit 2010-ben kívánjuk megjelentetni egy internetes kiadványban. 
 
Lezárjuk a 2007-ben kezdődött kutatási projektet, amelyben a Ljubjanai Egyetem 
Szociológiai Tanszéke vezetésével kutattuk a nők, gyerekek és fiatalok elleni erőszak elleni 
fellépés jogi kereteit. 

LMBT emberek elleni er őszak és diszkrimináció 

Jogi tanácsadás 
A jogsegély továbbra is nyújt jogi tanácsadást, esetenként készít iratokat, nyújt jogi 
képviseletet LMBT személyek elleni diszkrimináció ügyében. 

Lobbizás 
Ezt a tevékenységünket elsősorban a Magyar LMBT Szövetség keretein belül akarjuk 
végezni. 2009-ben főleg a bejegyzett élettársi kapcsolatról szóló tövény és a javasolt új Ptk. 
kapcsán fogunk lobbitevékenységet kifejteni, de szükség szerint más jogszabályokhoz is 
hozzászólunk. 
 
 
 
A Patent Egyesület közgyűlése elfogadta 2009. május 25-én. 
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